
 

Tutoriel Zoom : Changer la langue de ZOOM 

Si, comme moi, vous avez installé Zoom sur votre ordinateur et que celui-ci est en anglais, il y a un 

moyen de le rendre en français. Je dois admettre que ce n’est pas le moyen le plus convivial et merci 

à celui qui m’a indiqué comment faire. 

1. Ouvrez votre logiciel Zoom en cliquant sut son icône de votre bureau . 

2.  Dans le coin inférieur droit de votre écran, repérez une petite pointe de flèche vers le haut.  

 

3. Cliquez sur cette flèche, une mini-boîte apparaîtra avec de petites icônes à l’intérieur.  

  



 

4. Vous avez sûrement reconnu l’icône de Zoom que j’ai encerclé en rouge. Cliquez avec le 

bouton DROIT de la souris sur cette icône pour afficher le menu contextuel. 

 

5. Vers le milieu des éléments du menu qui vient d’apparaître, vous verrez Changer la langue 

(ce qui est entouré de bleu sur l’image précédente). Cliquez sur Changer la langue avec le 

bouton GAUCHE de votre souris. 

 

6. Une nouvelle fenêtre s’ouvrira avec plusieurs langues. Il y a probablement un crochet devant 

English. Cliquez sur Français (bouton gauche de la souris) et le crochet sera devant Français. 

 

7. Voilà. Votre Zoom est en français. Si ce n’est pas le cas, refermez Zoom et ouvrez-le à 

nouveau. Recommencez au besoin. 

 

Attention de ne pas le mettre en Mandarin … 
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